

# 晋江查办首起停车泊位管理案件

## 梅岭一停车场未办理备案手续 被罚2000元



## 简明新闻

昨日上午,晋江市领导黄文福到东石镇宣讲党的二十大精神,与东石镇的晋江市人大代表、党员干部、企业家代表、村民一起分享、交流学习心得,并重点宣讲如何理解党的二十大精神;如何践行全过程人民民主、发挥人大代表作用,助推县域现代化之路;如何传承弘扬“晋江经验”,在新征程上更好地推进乡村振兴和共同富裕。

本报记者 许春

### 陈埭: 持续整治人居环境 擦亮乡村振兴底色



本报讯(记者 王诗伟)干群齐上阵,家园更美丽。连日来,晋江陈埭镇动员各方力量,强化各项举措,着力解决村庄环境卫生“脏乱差”问题,持续在全镇范围内掀起人居环境整治热潮。

昨日,在陈埭南霞美、溪边、横坂、四境、洋埭、海尾、仙石、霞村、鹏头、江浦、涵口等多个村(社区),随处可见镇村干部、党员志愿者、网格员、保洁队伍忙碌的身影。他们忙着清理卫生死角、路边杂草、“牛皮癣”广告,清洗路面、垃圾桶,整治私搭乱盖、侵街占道行为。

“此次人居环境整治,我们还集中清理了一些存在安全隐患的废品回收点。”昨日上午,南霞美村党支部书记、村委会主任陈振明表示,在推进人居环境整治工作中,发现村里部分旧房屋和搭盖用于堆放杂物和回收废品,这样既存在安全隐患,也影响村容村貌。对此,镇村干部、网格员深入走访,与业主、房东沟通,并联合安办、城管等执法队伍开展行动,对废品堆放点进行集中整治。

据了解,行动中,陈埭镇各村(社区)充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,明确工作任务,制定工作方案;包村领导带队,镇村干部、网格员当好宣传员、战斗员,向群众宣传农村环境整治的重要性,并和群众一起投身到环境整治一线,清扫房前屋后、治理“脏乱差”,全力营造“干部带头干、党员示范干、村民跟着干”的良好氛围。

陈埭镇相关负责人表示,接下来,将持续深化农村人居环境集中整治攻坚行动,紧盯薄弱环节,补齐短板弱项,全力推进人居环境整治工作再上新台阶,全面提升镇村人居环境“颜值”,擦亮乡村振兴底色。

### 医保窗口服务好 市民送锦旗致谢

本报讯(记者 李玲玲 通讯员 沈巧娅)日前,晋江医保派驻安海医院服务站的工作人员陈玉凤收到市民陈女士送来的感谢锦旗。

去年11月底,陈女士的父亲陈大叔在体检中发现血压偏高。根据医生建议,陈大叔需长期服用降压药,于是到安海医院申请办理特殊病种。由于陈大叔年事已高,不清楚申请流程及所需材料,便向医保窗口咨询如何办理。当时,陈玉凤热情接待了他,并给予耐心引导。

后来,陈大叔根据要求准备好材料,但到窗口办理时却发现材料没有盖章,眼看已临近下班时间,陈大叔担心来不及当天办结。

“您放宽心,我会等您资料补齐了再下班。”陈玉凤的一席话,让陈大叔一颗忐忑的心终于落了下来。当天,陈玉凤延时为陈大叔办理好特殊病种申请后,陈大叔连声向她表达谢意。

后来,陈大叔也曾多次前来咨询具体事项。“由于老人家记性不好,一个问题重复问上好几次,工作人员总是耐心给予讲解。”陈女士说,每回父亲上医院,医保窗口的工作人员态度都很亲切、热心。为了表示感谢,陈女士为医保窗口的工作人员送来了锦旗。

一面锦旗,一段温暖故事,这不仅是给予医保经办人员的一份荣誉,也是推动医保窗口服务提质增效的动力。晋江医保部门相关负责人表示,服务群众无终点,他们将继续秉承“为民、便民、利民”的服务初心,想群众所想,急群众所急,全力保障参保患者用药需求,真正做到为群众办实事、办好事。

### 遗失声明

晋江市东石镇伟群食杂店,不慎遗失食品经营许可证原件,许可证编号JY1350820168858,现声明作废。

晋江市东石镇伟群食杂店

2022年11月19日

### 分类广告

2022年11月19日 星期六

广告热线:13305077599  
(微信同号)

### 遗失

【江西省抚州市东乡区占圩镇李家村窑下组001号万官龙不慎遗失身份证件,列:362531197404254216,现声明作废。】

队领取备案表格;(二)在“晋江城管”公众号上自行下载。

晋江市城管局相关负责人表示,机动车停车问题与人民群众日常出行息息相关,规范停车场经营需要社会多方主体共同努力。停车场经营者应当树立尊法守法意识,事前了解备案流程,按照规定时间、规定要求向市城市管理相关部门办

理备案手续,依法合规经营;发现身边存在违规设立的停车场和违反停车管理的行为,市民可向相关部门举报。城市管理部门将继续对全市经营性停车场开展检查,做到检查一批、查处一批,整改一批,为广大市民群众提供更规范、更有秩序的停车环境,推动全市停车管理工作再上新台阶。

### 相关法律

#### 《泉州市机动车停车管理条例》第二十四条

开办经营性停车场,经营者应当依法办理营业执照。

公共、配建、临时经营性停车场的经营者和道路停车泊位的经营者应当在办理营业执照后二十日内分别向所在地的城市管理主管部门和公安机关交通管理部门办理备案手续。

办理备案手续,公共、配建、临时经营性停车场的经营者应当提交下列资料:

- (一)经营者基本信息;
  - (二)停车场权属证明;
  - (三)泊位数量、开放时间、收费方式和标准、服务和投诉电话等。
- 道路停车泊位的经营者应当提交前款规定的第—项和第三项资料。

备案事项发生变更的,应当自变更之日起十日内补充备案。

#### 《泉州市机动车停车管理条例》第四十条

违反本条例第二十四条第二款、第三款、第四款、第五款规定,未按照规定时间、规定要求提供资料办理备案或者补充备案手续的,由城市管理主管部门、公安机关交通管理部门依据各自职责,责令限期改正;逾期未改正的,处二千元以上五千元以下罚款。



### 磁灶岭畔乡贤吴梁玮当选昆明市青年企业家商会会长

本报讯(记者 赖自煌)昨日,昆明市青年企业家商会第二届一次全员大会召开。晋江磁灶镇岭畔村乡贤吴梁玮当选新一届昆明市青年企业家商会会长。

据介绍,昆明市青年企业家商会是由昆明市的青年企业家、大学生创业者、留学归国创业者及促进青年就业创业的企业等自愿组成的联合性、地方性、非营利性的社会团体。新任会长吴梁玮现任昆明新嘉源工贸有限公司、云南新嘉源投资有限责任公司董事总经理,云南金龙源盛投资有限公司监事长。

近年来,吴梁玮及其父亲吴建加多次向家乡捐赠善款,用于教育、养老及村庄建设等公益事业,受到家乡群众的一致好评。

### 东石镇开展 网格员团建交流活动

本报讯(见习记者 周雨莲 记者 许春)17日下午,晋江东石镇在东石公园开展了以“学习党的二十大精神,展现新时代青年风采”为主题的网格员团建交流活动,吸引了各村(社区)19名“95后”青年网格员参与。

活动现场,获评晋江市首批“最美网格员”的吕碰花、李婷婷、颜小舒,先后分享了各自的网格工作经验。作为塔头孙村一级网格的网格员,吕碰花分享了自己在今年8月东石抗疫时的心得,并表示只有抓紧抓好网格排查工作,村里的抗疫防线才能筑牢筑实。潘山村第三网格副网格长李婷婷从网格人居环境整治角度,分析了巧妙发动妇女等群体参与网格治理的重要性。井林村第二网格网格长颜小舒结合自身事例,向青年网格员讲解了如何通过入户走访与网格内村民打成一片,推动网格工作高效、有序开展。

“实行网格化管理以来,村里的事情都细分到了网格。网格虽小,却是工作推进的关键一环,我们要不嫌麻烦,定期入户,多与村民交流。”听完三位“最美网格员”的发言,洪塘村第三网格网格员张凤珠说。

当天,围绕学习党的二十大精神,还设置了互动抢答活动。在现场问答中,增强了网格员对党的二十大报告的理解和认识。

“这次团建活动,我不仅结识了很多朋友,也感受到了咱们网格员团队是一支积极有活力的团队。”东石镇第三社区第四网格网格员许淑波说。据悉,青年网格员们不约而同地选择扎根故土,反哺家乡,为东石镇的网格脉络注入新鲜血液,以青春力量助推基层治理。

“我们希望通过此次活动,增进网格员之间的沟通交流,增强团队协作意识,加强网格员队伍建设。”东石镇相关负责人表示,本次活动精准聚焦东石青年需求,增强网格队伍凝聚力和融合度,为筑牢东石密“网”助力。

当天,活动还邀请东石镇青年人才与网格员们交流。



### 统计进基层 面对面指导

本报讯(见习记者 许金植 记者 林伊婷)“数据多、内容杂,以前经常为报表统计工作发愁。经过你们的指导,我对这块内容清晰多了。”17日上午,来自晋江安海赤店村的蔬菜种植户曾国炼,在晋江市统计局工作人员的讲解下,学习了不少报表统计知识,并为工作人员的专业点赞。这是晋江市统计局开展素质提升工程之“统计进基层”活动的生动一幕。

据了解,为了切实把“党建+统计”落实到服务基层干部群众、解决基层统计实际问题上来,晋江市统计局于17日组织开展了“统计进基层”活动。晋江市统计局有关负责人表示,今后还将不定期到村企开展点对点、面对面指导服务,促进统计服务延伸到基层,打通服务统计调查对象“最后一公里”,进一步夯实基层统计基础。

当天,统计局还组织人员前往安海镇瑶前村、盼盼公司总部等地,举行企业服务指导工作站揭牌仪式,提供统计工作指导服务,并联合安海司法所送法进企业,开展相关普法活动。

晋江市统计局有关负责人表示,今后还将不定期到村企开展点对点、面对面指导服务,促进统计服务延伸到基层,打通服务统计调查对象“最后一公里”,进一步夯实基层统计基础。

晋江市统计局有关负责人表示,今后还将不定期到村企开展点对点、面对面指导服务,促进统计服务延伸到基层,打通服务统计调查对象“最后一公里”,进一步夯实基层统计基础。

当天,统计局还组织人员前往安海镇瑶前村、盼盼公司总部等地,举行企业服务指导工作站揭牌仪式,提供统计工作指导服务,并联合安海司法所送法进企业,开展相关普法活动。

晋江市统计局有关负责人表示,今后还将不定期到村企开展点对点、面对面指导服务,促进统计服务延伸到基层,打通服务统计调查对象“最后一公里”,进一步夯实基层统计基础。

当天,统计局还组织人员前往